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QUESTIONS.

1543. Si l'on considère les trois normales menées
d'un point à une parabole et le triangle formé en me-
nant les tangentes à leurs pieds ; si Ton suppose ensuite
que le point, d'où Ton mène les normales à la parabole,
se déplace sur un diamètre de la courbes :

i° Tous les triangles des tangentes ont leurs sommets
sur une même hyperbole équilatère;

2° Tous ces triangles ont même point de rencontre
des trois hauteurs 5

8° Les cercles des neuf points de ces triangles passent
par le sommet de la parabole*,

4° Les centres des cercles des neuf points sont sur un
même diamètre.

Enfin, comme généralisation du 2°,
5° Si Ton considère trois normales quelconques à une

parabole (ne se coupant pas au même point), le point
de rencontre des hauteurs du triangle.des normales et
le point de rencontre du triangle des tangentes sont sûr
un même diamètre. (CHÀULIAC.)


